



## **В Чувашии перед судом предстанет мастер, обвиняемый в нарушении правил охраны труда, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью**

Следственными органами СК России по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего старшего мастера строительного-монтажных работ строительной организации. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека). По данным следствия, утром 28 марта 2013 года на объекте строительства пятиэтажного жилого дома каменщик, поскользнувшись, упал с высоты 5-го этажа на улицу. В результате падения ему были причинены перелом позвоночника, закрытая черепно-мозговая травма, а также другие телесные повреждения, квалифицирующиеся как тяжкий вред здоровью. По версии следствия, трагедия имела место в результате того, что обвиняемый не обеспечил потерпевшего индивидуальными средствами защиты – предохранительным поясом и не отстранил его от работы, зная об отсутствии у него указанного предохранительного пояса. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в мировой суд для рассмотрения по существу.

03 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599530>